

「為你加加油，Add Oil」

鄭子謀
工程師/技術支援（2）

較早前，水務署義工隊聯同靈實白普理景林社區健康發展中心舉辦一個名為「為你加加油，Add Oil」的義工活動。活動主要內容是關懷探訪獨老或雙老家庭，並為長者的鐵閘進行清潔工作包括除塵及抹上潤滑油。這次活動共探訪了 25 個長者家庭，當天義工隊 3 人為一組，每組關懷探訪 5 個長者家庭。

長者們對於我們的探訪和鐵閘清潔工作都感到很高興。活動過程中，他們十分熱情和樂意地分享日常生活的點滴及往事。言談之間他們都流露欣喜之情。當中最令我有感受的，是一位健談的婆婆，我們到達她家裡時受到了她熱情的招待，她還不斷表示自己非常期待我們當天的探訪活動。能為長者帶來歡樂和希望，我感到十分開心。

透過此次活動，我們了解到長者們最需要的並非豐富的物質生活，而是別人的關心和問候，簡簡單單的閒話家常已令他們已樂個半天。身為水務署義工隊的一份子，我希望繼續協助籌辦類似的長者探訪活動，令更多長者可感受到社會上別人的關心。

義工隊活動

8月6日靈實白普理景林社區健康發展中心靈實「雙健合璧」社區康復及防病計劃中期項目成果分享會暨嘉許

8月27日愛心視像探訪禮賢會王少清頤養院

9月4日生命熱線 「月滿佳節譜關懷」

義工試做認知障礙測試

義工給長者送上「心意」

義工出發前大合照

義工嘉許禮

黃艷裳

水務督察/維修工程管理系統（1）

今年7月17日星期日早上，我被邀請到九龍灣常悅道建造業零碳天地參加義工嘉許禮，當日零碳天地內放置多塊展板，展出各樣得獎義工和項目傑出表現的相片、可以感受到義工們投入活動，幫助別人時滿載著那份喜悅。建造業運動及義工計劃，鼓勵更多業界友好組成義工隊，組織及參與義工服務。以自身專長奉獻及服務社群，而我們水務署義工隊亦聯手參與相關活動。例如建造業海岸清潔日、我們不遺餘力不分彼此，同心協力清潔海灘、把又長又大的海灘恢復美態、市民享用時可以愉快享受大自然的美。頒獎禮在10時正開始。首先是義工短片分享播放，然後有各式各樣不同的活動例如派抗疫包、電話慰問長者、小木匠大工程等。其後分別由建造業議會執行總監及建築署署長致辭。各大參與機構當時按大會安排列座，大家穿上各自機構的義工制服一組一組的排列。現場氣氛甚是愉快，當日大家聚首一堂互相問候，回憶起當義工活動時的點點滴滴，雖然汗水在身，歡笑聲與掌聲仍在心中迴響，典禮末段由一位聽障導師教導我們學習做手語，大家紛紛一起學習打破隔膜。盼望大家積極參與水務署義工活動，繼續一起流汗、歡笑、分享、大家一起累積這些美好的回憶吧！